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Ενημέρωση Γονέων και κηδεμόνων

για τη δικαιολόγηση των απουσιών και τις συνέπειες τη  φοίτησης των μαθητών/τριών

καθώς και για θέματα που συμβάλλουν στην ομαλή λειτουργία του 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΓΕΡΑΚΑ
Όσον αφορά την φοίτηση των μαθητών των Καλλιτεχνικών Σχολείων (ΦΕΚ23/τ.Α/Π.Δ. 104/79 άρθρο 24-ΦΕΚ184/τ.Α/Π.Δ. 485/83 άρθρο 5-ΦΕΚ15/τ.Α/Π.Δ. 54/84 άρθρο 5 παρ. 6-ΦΕΚ75/τ.Α/Π.Δ. 188/85 άρθρο3 παρ. 1- Γ2/1950/27-03-96), θα θέλαμε να σας πληροφορήσουμε τα εξής:
Α. Απουσίες
Για την τακτική παρακολούθηση της φοίτησης του μαθητή ευθύνεται εξ ολοκλήρου ο κηδεμόνας του. 
Ο υπεύθυνος καθηγητής για την παρακολούθηση της φοίτησης των μαθητών -τμήματος ή τάξεως-, αφού ενημερώσει τον Δ/ντή του σχολείου, ότι ο μαθητής συμπλήρωσε ήδη τριάντα (30) απουσίες δικαιολογημένες ή αδικαιολόγητες, είναι υποχρεωμένος να ενημερώσει τον κηδεμόνα με ταχυδρομική επιστολή, η οποία στέλνεται με την μέριμνα του σχολείου από 1 έως 5 κάθε μήνα για τις απουσίες του μήνα που προηγήθηκε και από 15 έως 20 Μάη για το πρώτο 15/μερο του ίδιου μήνα. Με την παραπάνω επιστολή ο κηδεμόνας ενημερώνεται και για κάθε άλλο θέμα που αφορά τη σχολική κατάσταση του μαθητή.

Ο κηδεμόνας κάθε μαθητή που απουσίασε για λόγους υγείας από το σχολείο περισσότερο από δύο ημέρες, είναι υποχρεωμένος να προσκομίσει ο ίδιος, το βραδύτερο μέχρι και τη δεκάτη μέρα από την επιστροφή του μαθητή στο σχολείο, βεβαίωση δημόσιου νοσηλευτικού ιδρύματος ή σχολιατρικής υπηρεσίας ή οποιουδήποτε ιδιώτη γιατρού, που να πιστοποιεί το είδος και την διάρκεια της ασθένειας. Μετά την ανωτέρω προθεσμία κανένα δικαιολογητικό υποβαλλόμενο εκπρόθεσμα δεν γίνεται δεκτό. Για τη δικαιολόγηση απουσιών δύο ημερών, λόγω ασθενείας ή άλλων σοβαρών οικογενειακών λόγων, αρκεί ενυπόγραφο σημείωμα του κηδεμόνα που προσκομίζεται από τον ίδιο αποκλειστικά δέκα μέρες από την επιστροφή του μαθητή στο σχολείο. Με τον τρόπο αυτό ο κηδεμόνας μπορεί να δικαιολογήσει το πολύ δέκα ημέρες. Σύμφωνα με την επικείμενη νομοθεσία ο κηδεμόνας μπορεί να υποβάλει δικαιολογητικά για απουσίες του μαθητή μίας ή δύο ημερών, μόνο όταν απουσιάζει σε όλη τη διάρκεια του ημερησίου προγράμματος λειτουργίας του σχολείου.
Τα δικαιολογητικά που υποβάλλονται σύμφωνα με τις διατάξεις της προηγούμενης παραγράφου δε δεσμεύουν το σύλλογο, όταν ο ίδιος γνωρίζει με ικανά και επαρκή στοιχεία τους πραγματικούς λόγους απουσίας του μαθητή.

Στην περίπτωση περιπάτου του σχολείου οι απουσίες υπολογίζονται στο ακέραιο, για ισάριθμες διδακτικές ώρες που αντιστοιχούν στα ωριαία μαθήματα της ημέρας του σχολικού περιπάτου, όταν όμως πραγματοποιείται ημερήσια εκδρομή, στην περίπτωση που απαιτείται δήλωση του κηδεμόνα για τη συμμετοχή του μαθητή σ` αυτή, σύμφωνα με την ισχύουσα περί σχολικών εκδρομών εγκύκλιο αρ. 236.1 /1/ 38597/1.4.1978, δεν καταχωρίζονται οι απουσίες σε όσους προσκομίσουν δήλωση αρνητική.

Στην περίπτωση που δεν πραγματοποιείται η διδασκαλία κάποιου μαθήματος, λόγω απουσίας του καθηγητή, οι απόντες μαθητές θα παίρνουν κανονικά τις απουσίες εφόσον η τάξη ή το τμήμα τους απασχολήθηκε από άλλο καθηγητή, υπό την προϋπόθεση, ότι ο απασχολήσας καθηγητής θα μονογράφει στην οικεία στήλη του ημερήσιου Δελτίου Απουσιών με την παρατήρηση "απασχόληση".

Β. Φοίτηση

Η φοίτηση ενός μαθητή Καλλιτεχνικού Γυμνασίου  χαρακτηρίζεται ως: 
Επαρκής, αν το σύνολο των απουσιών του  μαθητή:
1. δεν υπερβαίνει τις ογδόντα (80) ανεξάρτητα από το λόγο στον οποίο οφείλονται,
2. δεν υπερβαίνει τις εκατόν τριάντα (130), από τις οποίες οι πάνω από τις ογδόντα (80) είναι δικαιολογημένες
3. α) υπερβαίνει τις εκατόν τριάντα (130) και όχι τις εκατόν ογδόντα (180), 

β) όλες οι απουσίες που είναι πάνω από τις ογδόντα (80) είναι δικαιολογημένες, 


γ) ο Μ.Ο. των τριμήνων του μαθητή είναι τουλάχιστον δέκα πέντε (15) και

δ) η διαγωγή του μαθητή είναι κοσμιότατη.
Οι μαθητές που η φοίτηση τους χαρακτηρίζεται επαρκής θεωρούνται ότι φοίτησαν κανονικά και γίνονται δεκτοί στις προαγωγικές ή απολυτήριες εξετάσεις περιόδου Ιουνίου.
Ελλιπής, αν το σύνολο των απουσιών του  μαθητή:

1. α) υπερβαίνει τις εκατόν τριάντα (130) και όχι τις εκατόν ογδόντα (180), 


β) όλες οι απουσίες που είναι πάνω από τις ογδόντα (80) είναι δικαιολογημένες. 

2. α) υπερβαίνει εκατόν ογδόντα (180), και όχι τις διακόσιες τριάντα (230),

β) όλες οι απουσίες που είναι πάνω από τις ογδόντα (80) είναι δικαιολογημένες, 

γ) ο Μ.Ο. των τριμήνων του μαθητή είναι τουλάχιστον δέκα πέντε (15) και

δ) η διαγωγή του μαθητή είναι κοσμιότατη.

Οι μαθητές που η φοίτηση τους χαρακτηρίζεται ελλιπής παραπέμπονται σε ολική κατά Σεπτέμβριο εξέταση, που διενεργείται σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. 

Ανεπαρκής χαρακτηρίζεται η φοίτηση μαθητή που δεν εμπίπτει σε ειδικές διατάξεις, όταν:

1. δεν είναι επαρκής

2. δεν είναι ελλιπής.
Οι μαθητές που η φοίτηση τους χαρακτηρίζεται ανεπαρκής είναι υποχρεωμένοι να επαναλάβουν την φοίτηση τους στην ίδια τάξη.
Οι μαθητές οι οποίοι απορρίπτονται α) λόγω ανεπαρκούς φοίτησης, β) κατά τις προαγωγικές ή απολυτήριες εξετάσεις της περιόδου Ιουνίου γ) κατά τις επαναληπτικές εξετάσεις της περιόδου Σεπτεμβρίου, μετεγγράφονται υποχρεωτικά σε άλλα Γυμνάσια Γενικής Παιδείας. Στην περίπτωση αυτή, ο μετεγγραφόμενος μαθητής υποχρεούται να επαναλάβει τη φοίτησή του στην ίδια τάξη, εφόσον δεν προάγεται στα μαθήματα Γενικής παιδείας ή εγγράφεται στην επόμενη τάξη του σχολείου στο οποίο θα μετεγγραφεί, εφόσον προάγεται στα μαθήματα Γενικής Παιδείας.
Γ. Μετεγγραφές μαθητών 
Μετεγγραφές μαθητών σε οποιαδήποτε τάξη του Καλλιτεχνικού Γυμνασίου, σε άλλο Καλλιτεχνικό  Γυμνάσιο επιτρέπονται εφόσον υπάρχουν κενές θέσεις στο Καλλιτεχνικό Γυμνάσιο υποδοχής. 
Δ. Δυνατότητα προφορικής εξέτασης
Μαθητές με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες με γνωμάτευση από τα Κ.Ε.Δ.Δ.Υ (Κέντρα Διαφοροδιάγνωσης, Διάγνωσης και Υποστήριξης  Ειδικών Εκπαιδευτικών αναγκών) ή από τα πιστοποιημένα από το Υπουργείο Παιδείας Ιατροπαιδαγωγικά  Κέντρα έχουν τη δυνατότητα προφορικής εξέτασης.

Ε. Χρήση κινητών  τηλεφώνων
Οι μαθητές δεν επιτρέπεται να έχουν στην κατοχή τους κινητά τηλέφωνα εντός του σχολικού χώρου. Στην εξαιρετική περίπτωση που ο μαθητής έχει στην κατοχή του κινητό τηλέφωνο υποχρεούται, καθ όλη τη διάρκεια της παραμονής του εντός του σχολικού χώρου, να το έχει εκτός λειτουργίας και μέσα στην τσάντα του

ΣΤ. Προκειμένου να προστατευθούν οι ανήλικοι από τον καπνό και τα αλκοολούχα ποτά  δεν επιτρέπεται το κάπνισμα στο σχολικό χώρο, καθώς και τα αλκοολούχα ποτά.
Η Δ/νση και ο Σύλλογος Διδασκόντων ξεκινήσαμε την νέα σχολική χρονιά με αυτοπεποίθηση και κάνουμε ότι είναι δυνατόν για να ενεργοποιήσουμε τις δυνατότητες κάθε μαθητή του σχολείου μας τόσο στον πνευματικό όσο και στον καλλιτεχνικό χώρο.
