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Ενημερωτικό σημείωμα
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΓΕΡΑΚΑ
Τα Καλλιτεχνικά Σχολεία ιδρύθηκαν το 2003 με σκοπό την ενθάρρυνση και στήριξη του ενδιαφέροντος των μαθητών για τις Τέχνες και την προετοιμασία των νέων που επιθυμούν να ακολουθήσουν την επαγγελματική κατεύθυνση του Θεάτρου – Κινηματογράφου, του Χορού (Κλασικού και Σύγχρονου) και των Εικαστικών, χωρίς να υστερούν σε γενική παιδεία, εάν τελικά επιλέξουν άλλον τομέα επαγγελματικής ή επιστημονικής ενασχόλησης.
ΦΕΚ1497/τ.Β/10-10-2003 «Σκοπός ίδρυσης και λειτουργίας Γυμνασίων (Καλλιτεχνικών Σχολείων)» 
ΦΕΚ 786/τ.Β/26-05-2004 «Λειτουργία Καλλιτεχνικών Γυμνασίων»

ΦΕΚ1417/τ.Β/26-09-2006 «Λειτουργία Καλλιτεχνικών Γενικών Λυκείων»

Το Αναλυτικό Πρόγραμμα Σπουδών των Καλλιτεχνικών Σχολείων περιλαμβάνει μαθήματα Γενικής Παιδείας καθώς και Καλλιτεχνικά μαθήματα με ιδιαίτερη έμφαση στα μαθήματα κατεύθυνση

Το διδακτικό προσωπικό των Καλλιτεχνικών Σχολείων διακρίνεται σε Εκπαιδευτικούς Γενικών Μαθημάτων που έχουν σχέση με τις τέχνες γενικά και τα αντικείμενα ειδικοτήτων ειδικότερα και σε καλλιτέχνες ή απόλυτα εξειδικευμένους εκπαιδευτικούς στις κατευθύνσεις που περιλαμβάνουν τα σχολεία αυτά.

Κατά την διάρκεια του σχολικού έτους, εκτός ωρών διδασκαλίας, προσκαλούνται προσωπικότητες αναγνωρισμένου κύρους από τον ευρύτερο καλλιτεχνικό χώρο, προκειμένου να αναπτύσσουν αντικείμενα των κατευθύνσεων των Καλλιτεχνικών Σχολείων, δίνοντας την δική τους διάσταση στα καλλιτεχνικά θέματα.

Το Καλλιτεχνικό Γυμνάσιο Γέρακα οργανώνει δύο (2) Καλλιτεχνικές εκδηλώσεις κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους.
